



阳光下成长

指导老师 费敏亚
魏钦颖(证号2022220)
镇海区骆驼中心学校101班

养蚕记

鄞州蓝青小学303班

王博航(证号2021051)指导老师 刘充

四月的一天,妈妈的同事送了我一些蚕宝宝,我数了数,有三十四条。它们瘦不拉几的,一看就是没吃饱。但是家里没有桑叶,我和妈妈想了很多办法,都不可行。最后,妈妈在网上买了一些桑叶。

过了几天,我在换桑叶时,惊奇地发现,蚕宝宝的旁边有一些棕色的东西。妈妈告诉我,那是蚕宝宝的皮。“哇,蚕宝宝蜕过皮了!”我赶紧仔细看了看,发现蚕宝宝和铅笔一样粗,橡皮那么长了,黑斑也打了一圈。

蚕一生要蜕四次皮,阿姨送我时,蚕宝宝正好蜕了两次皮,皱巴巴的,小小的。

我望了望盒子里的蚕宝宝们,找了一条正在吃桑叶的,凑近看了看。哇,蚕是用上下颚吃东西的,速度很快,从边缘开始啃,咬出了好多洞洞。忽然,我想到了几个问题:哪个是蚕宝宝的眼睛呢?那个棕色的是鼻子吗?我在网上查了下,才知道棕色的是头,上面有眼睛。

五一假期之后,蚕宝宝开始吐丝了。一开始,我发现几条蚕宝宝爬到角落里,昂着头,摇来晃去,我就猜测它们快吐丝了。第二天,它们果然结了几个简单的茧,薄薄的。希望蚕能平安地变成飞蛾。

养蚕宝宝太有趣了,明年我还要养蚕宝宝。

我养的小乌龟

镇海区骆驼中心学校104班

周家德(证号2022234)指导老师 高颖

我养的小乌龟名叫亮亮。它和我一起生活两年多了,刚买来时小巧玲珑,全身绿绿的,四肢短小,小小的脑袋圆圆的,尾巴又短又细。如今都长成真正的男子汉了,魁梧的身材,身披黑白相间的盔甲,露出黑珍珠般的大眼睛,真像个勇士,非常可爱。

它每天吃东西的样子最美!每当我给它喂食时,它就伸出长长的脖子,歪着小脑袋,用它那炯炯有神的眼睛瞧着我,然后用它的两个前爪使劲往上爬,像是在跟我说:“你能抱抱我吗?谢谢你这么细心照顾我!”接着它还会来个四脚朝天,做个前空翻,把它的肚皮露出来,像是在跟我说:“我给你跳个肚皮舞吧。”它总会把我逗得捧腹大笑,然后才去美美地吃我给它准备的龟粮。

我每天给它换水洗澡,它像温顺的小绵羊。它是我的开心果,我们早已成了形影不离的好朋友。

小动物一直都是孩子最好的朋友,小记者王博航通过养蚕,增长了科普见识;小记者石若宸通过给小仓鼠喂食,懂得怎么照顾生命,也体会到父母照顾自己的不易……亲近小动物,不仅让孩子增长了见识,懂得了感恩,更是对孩子进行生命教育的一个好时机。



读书使我快乐

镇海区骆驼中心学校102班

张钰涵(证号2022221)

指导老师 钟红玲

猫

鄞州区江东中心小学华光校区301班

董俐辰(证号2022953)指导老师 周幸幸

一双伶俐的眼睛,一张圆圆的小脸,加上胖胖的身体,凑成了可爱的高冷的猫。

大家肯定对猫很了解。它们有的毛是棕白色的,有的是黑白的,有的是纯白色或纯黑色的,有的是灰色的。它们很多时候不太搭理人,喜欢自己找乐子。猫虽然很高冷,但是,有的时候也会给我们带来快乐。比如,你们家的小猫打碎了一个杯子,然后被你查出来了,当你正要去教训它时,它可能会自己爬过来,低下头,好像是让你不要生气,又好像是在说:“求求你,原谅我吧,我下次再也不敢了。”那个时候,你的心,肯定已经被萌化了。

我最喜欢的猫是布偶猫。布偶猫是世界上体格最大的品种之一,雄性布偶猫体重可达到7至10公斤,而且,它长得很漂亮。它的毛很长,尾巴也很长,从尾部一直到脖子都是白色的,只有头部是棕色的。因为布偶猫很文静,忍耐性强,对人很友好,所以我很喜欢它。

猫是大家在生活中的好朋友,我们不要因为一些小事而对猫有什么误解。猫是很可爱的。大家要保护动物,不要乱杀动物。我们是动物的朋友,动物也是我们的朋友。

我是一只小小鸟

慈溪实验中学初一(5)班

徐艺心(证号2022703)

这个星期,发生了让我极其难受的事。

那天,在回学校的路上,我看见几只鸟。走近后一两只飞开了,还有一只出乎我的意料留在原地,它的羽毛凌乱得很,就像刚刚经历了挣扎,没有一点光泽,头有气无力地垂着。

“难道就让它自生自灭吗?”

路上有几个男生跑了过来,我以为他们是来帮忙的,然而我想错了。他们残忍地玩弄着这只受伤的小鸟,粗暴地驱赶一次次飞来保护孩子的鸟妈妈和鸟爸爸,一次一次堵住小鸟逃跑的路。然后把小鸟装进书包里,扬长而去。

我站在原地,一动不动,像一尊木雕。

刚刚的那一句“难道就让它自生自灭吗”更像是一记耳光,狠狠打在我的脸上。我曾经也说过要做一个不违背自己的人,要做一个有能力干自己想干的事的人,要做一个绝不懦弱的,厉害的人。此刻,一下一下打着我自己的脸。

面对弱小的鸟儿,我又何尝不是一只小小鸟,想要帮助它,却心有余而力不足。但是,我发誓没有下一次了:即便我无法救助,至少我会去护着,绝不再做个无聊的看客。

最好的朋友

我家的小仓鼠

海曙区镇明中心小学实验校区402班

石若宸(证号2021782)指导老师 赖登曲

我家那只小仓鼠通体黄色,背上有一条棕色的线,两只眼睛闪着光,屁股后面的尾巴短短的,细细的。

它的体型很小,可别看它体型小,它的力气可大着呢,有一次它只用四条细爪子,竟然沿着笼子上的铁丝爬到了顶上,一边爬还时不时地看我一眼,仿佛在说:小主人,看我多厉害!但它爬到顶上后,小爪子似乎支撑不住了,便掉了下来,掉下来后应该也没有摔痛,只是用爪子,掸掸木屑,继续往上爬。

它还很贪吃,每当我打开食物袋子时,就一下子冲到门边开始啃笼子,应该是等不及要冲出去大吃一顿了吧。我拿出一粒玉米,它一闻到香味马上就抓住食物开始啃,它吃东西时,瞬间就会变得超乖,身体的各个部位,任由你去抚摸,只要你不抢它的食物就行。吃完了,它还伸出前爪擦擦三瓣嘴,一副满足的样子。它最爱吃瓜子,每次我一拿起瓜子,它就面向我做出抱拳的动作,好像在说:主人快给我一颗瓜子吧!

我给它起了一个好听的名字:布丁。每次我训练它时都会叫:布丁,来吃东西啦!如果来了,我就给它喂一粒玉米或瓜子。仓鼠的一生很短暂,我希望它能快乐地过完这一生。

我家的小乌龟

镇海区骆驼中心学校404班

屠宁佑(证号2022270)指导老师 杨黎黎

我家有一只可爱的小乌龟。

它的背部是墨绿的条纹,条纹不显凌乱,反而有一种整齐的美感。它的腹部却一下子换了色调,变成了浅黄中有墨绿的圆斑。这大概就是所谓的保护色吧:从上面看,会把它和水草混在一起;从下面看,会把它和波光粼粼的水面以及水面上的浮萍混在一起。

当乌龟受到惊吓时,便会变成大家所熟悉的样子:尾巴弯曲,四条扁扁的腿和头收回,通俗地讲就是“缩头乌龟”。过了三五分钟,它便缓缓探出头来,看看还有没有危险。确认没有危险后,它便伸开四肢游走了。

这就是我家的小乌龟,你喜欢吗?



交通安全

镇海区骆驼中心学校201班

陈钰航(证号2022242)指导老师 袁娜